

新春走基层

一杯热姜茶 温暖石楼城

□ 文/图 本报记者 木二东 通讯员 陈钰

冬日的清晨,寒风凛冽,街头巷尾的环卫工人却依然坚守岗位,为城市的整洁与美丽默默付出。为了感谢他们的辛勤付出,近日,由共青团石楼县委、石楼县青年志愿者协会、石楼县青年联合会共同发起的“一杯姜茶·温暖石楼”活动如约而至,用一杯杯热气腾腾的姜茶,为这些城市守护者送上了一份深深的关怀。

一大早,寒风凛冽,一群身着红马甲的志愿者们忙得热火朝天,他们正在忙着为户外一线工作人员准备姜茶。

“这些姜茶是志愿者们提前购买好生姜、红糖、红枣、枸杞,经过两三个小时熬制而成的。”石楼县青年志愿者协会秘书长刘辉介绍。

“天气冷,喝杯姜茶暖暖身子!”“要多穿件衣服!”“辛苦了,赶紧喝杯姜茶!”清晨,志愿者们早早地来到街头,将一杯杯热气腾腾的姜茶送到正在工作的环卫工人和外卖小哥手中。接过姜茶,环卫工人张大爷脸上露出了感激的笑容:“在这寒冷的冬天,能喝到这样一杯热腾腾的姜茶,真是感受到了社会的温暖。”

除了姜茶,志愿者们还为一线工作人员准备了耳套、手套、口罩等防寒物品,希望能为他们提供全方位的保暖。这些暖心举措不仅为这个冬天增添了温



热姜茶送到了环卫工人手中

童真的话语不仅感动了在场的人们,更是传递出了孩子们对环卫工人的深深敬意。

“一杯姜茶·温暖石楼”活动不仅是一次简单的慰问活动,更是一次对城市守护者的致敬。在这个寒冷的冬天,一杯热姜茶不仅温暖了人们的身体,更温暖了人们的心。让我们共同携手,为这些辛勤工作的人们送去更多的关爱与温暖。

度,更在孩子们心中种下了公益的种子。今年7岁的小志愿者张开心在参加活动后表示:“环卫工人爷爷奶奶和送外卖的叔叔们每天都很辛苦。今后,我会更加珍惜他们的劳动成果,不乱扔垃圾,遵守交通规则。”这番

石楼交警

启动事故快处
临时服务点

本报讯(记者 冯凯治)近日,根据石楼县辖区实际情况,为提升恶劣天气交通事故处理效率,石楼交警经认真研判,分析决定:恶劣天气情况下,在义牒镇超限站启动事故快处临时服务点,充分发挥快速出警、快处现场、快速理赔的机制优势,全力营造更加安全、平稳、有序的道路交通环境。

340国道义牒段陡弯急平时就属于事故多发、易发路段,又是石楼县连接陕西的运煤“大动脉”,日通行大型车辆500余辆,在恶劣天气下极易引发交通事故而造成交通“大梗阻”。为解决这一难题,石楼交警首先在该路段启动事故快处临时服务点,派驻专人进驻,第一时间发现、到达现场,协助当事人对车损事故进行快撤快处,节约处理事故时间,从而有效避免因交通事故而造成交通“梗阻”问题。

其次,在出行过程中发生交通事故时,可以通过“交管12123”APP进行事故视频快处处理,也可在确保安全的情况下通过拍照、摄像固定现场后(对事故现场视频监控设备、车辆行驶记录仪等可以证实交通事故发生经过的,不必再进行现场拍照、摄像),按照方便、快处的原则前往任意事故快处处理点进行处。

最后,结合辖区实际,石楼交警将适时调整警力,采取固定执勤和巡逻执勤相结合的方式,加大路面巡查力度,加大隐患排查力度,在重点时段、重点路段增派警力和警车,全力保障车流高峰时段、路段和事故多发时段、路段的道路安全。同时,依托指挥中心智能交通管控平台,加强视频巡查,若出现事故、拥堵等安全隐患,第一时间指令路面警力开展疏堵保畅,快速处置安全隐患,有效保障全县道路交通安全畅通有序。

交口交警

车辆被困雪中
民警暖心援助

巡逻的民警及时援手帮助

本报讯(记者 王洋 通讯员 张晓琴)“冷,今天天气太冷,雪也下得太大了!滑,车轮子直打滑,真的特别危险……”

2月1日,受到强冷空气影响,交口县出现了大范围的降雪天气,道路积雪严重,对交通造成了很大影响。为遏制恶劣天气下道路交通事故和道路拥堵情况的发生,交口县公安局交警大队温泉中队加强对辖区道路的巡逻管控。

上午8时许,一辆白色小轿车在行车途中车辆突然打滑,因大雪纷飞,且此段村道多为上坡路,路上积雪太厚导致车辆进退两难,司机当场吓出了一身冷汗,站在车外不知道该如何是好。这时,正在路面巡逻的民警恰好路过,及时援手帮助。

民警向司机了解情况后,从警车内取出救援工具,用铁锹迅速清理被困车辆周围的积雪,并将自带的防滑链安装在白色小轿车车轮上。经过十几分钟的努力,最终成功帮助车辆脱困。

面对冰雪天气,交口交警默默守护在群众最需要的时刻,化身成为风雪中最美“警”色,时刻用忠诚诠释担当,用坚守守护平安,用温暖展现情怀。



年关将近,雪纷纷扬扬下个不停。方山县消防救援大队“学雷锋志愿服务小分队”来到辖区方山县社会福利院,并迅速清除积雪,确保道路安全畅通,保障群众出行安全。符宏伟 摄

兴县知联会

岁寒情深暖人心

本报讯(记者 梁瑜)2月1日,兴县党外知识分子联谊会一行带着浓浓的新春祝福,对该县教育、卫生、文化战线退休的党外知识分子代表进行慰问,为他们送上新春的问候和祝福。

在党外知识分子代表贺挨兰家中,贺挨兰和慰问人员共同回顾了她在贺家会小山村里教学的艰苦历程,让在场的人深受教育。在老中医贺全明的办公室,慰问人员详细询问贺全明的身体状况和日常生活情况。贺全明从事中医诊疗工作50余年,在风湿、胃病、气管炎、慢性病等方面有专长,深受患者信任,现在虽然74岁高龄,仍受聘在县中医院坐诊,深受群众好评。党外知识分子代表贾银玉,在县政协机关工作期间,征集文史资料近百万字,编辑出版了三辑50余万字的《兴县文史资料》,向国家及省地文史刊物提供资料近10万字,先



兴县知联会对党外知识分子代表进行慰问

后在国家及省、地报刊发表作品100余篇。2011年退休后仍然笔耕不辍,先后参与了《兴县政协志》《兴县中学九十年》《兴县革命老区发展史》等书籍的编纂工作。听着贾银玉谈起自己的工作生活历程,不由令人肃然起敬,给党外

知识分子树立了榜样,指明了行动方向。

慰问活动中,老同志们一致表示,将一如既往关心关注兴县的发展,积极为兴县的高质量发展建言献策,贡献党外知识分子的光和热。